



EXPORT VÁMKEZELÉSI MEGBÍZÁS

Kérjük, hogy a kitöltött megbízást - a küldeményt kísérő számlával és a csatolt okmányokkal együtt - a upsexportvam@ups.com e-mail címre elküldeni és a főcsomagon levő borítékban is elhelyezni szíveskedjék!

Ezennel megbízom a UPS Magyarország Kft.-t, hogy a vámhatóság előtt a nevünkben és érdekünkben - teljes körű közvetlen vámjogi képviselőként - járjon el az általunk kért vámkezelés ügyében, a közölt adatok és a csatolt okmányok alapján.

Feladó (exportőr) adatai:

Neve:
Címe:
VPID száma: EORI száma (külföldi EU-s gazdálkodó esetén):
Adószáma:
Ügyintézőneve, telefonszáma, e-mail cím(fontos):

Címzett (importőr) adatai:

Neve:
Címe:

Az áru adatai:

Az áru pontos kereskedelmi megnevezése:
Összes csomag db. /súly (kg): / Devizanem/számlaérték (nem lehet nulla):
Vámtarifaszám:
UPS fő-fuvarlevélszám (tracking) (első csomag):

Export célja(a vámkezelés módja, minden esetben kötelező megadni):

végleges kivitel (nem fog visszajönni az áru)	Újra-kivitel (EU-n kívülről jött be és véglegesen kiszállítják)
<ul style="list-style-type: none"> - kereskedelmi áru (devizaköteles EK:1000) - devizamentes áru (pld. termékminta, ajándék EK: 1000) - megelőzően szabadforgalomba helyezett áru végleges visszaküldése (EK:1040) 	<ul style="list-style-type: none"> - aktív feldolgozásra beérkezett áru kivitele (pld javítás vagy megmunkálás után EK:3151) - ideiglenesen behozott áru visszaküldése (változatlan állapotban EK:3153) megelőző vámkezelés: hat.sz.:
ideiglenes kivitel (visszahozatali céllal)	
<ul style="list-style-type: none"> - változatlan állapotban fog visszaérkezni (pld bemutatóra, kiállításra kiküldés EK:2300) 	
Gyári szám:	

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a végleges kivitelre vonatkozó vám-árnyilatkozat a következő áruk esetében (amennyiben nem vonatkozik rá tilalom vagy korlátozás) *megtehető szóban, tehát nem szükséges vámkezelési megbízás*: az olyan kereskedelmi jellegű áruk, amelyeknek sem az értéke nem nagyobb 1 000 EUR-nál, sem a nettó tömege nem nagyobb 1 000 kg- nál. Amennyiben szóbeli árnyilatkozattal vámkezelt áru kiszállítását utólag írásban igazolni kell, úgy ez esetben a Szállítmányozói Igazolás kiállításának a díja 5.000 HUF+ÁFA !

A megbízó tudomásul veszi, hogy a megbízott a vámkezelést az általa közölt adatok alapján végzi el. A tévesen vagy hibásan közölt, vagy közölni elmulasztott adatokból eredő jogkövetkezményekért a megbízót terheli a felelősség.

hely, dátum

cégszerű aláírás